

Δεύτερη κατηγορία...

Ξαναήλθε στην επικαιρότητα το θέμα της δημιουργίας πρωταθλήματος Β' εθνικής στον χώρο του αυστραλιανού ποδοσφαίρου. Αφορμή στάθηκαν όσα είπε ο πρόεδρος της ομοσπονδίας ποδοσφαίρου της Αυστραλίας, Φρανκ Λόουι, στη Μελβούρνη. Ο ισχυρός ανήρ του αυστραλιανού ποδοσφαίρου δήλωσε πως ο προβιβασμός κι ο υποβιβασμός είναι ζωτικής σημασίας κομμάτι ενός ανταγωνιστικού πρωταθλήματος. "Πρέπει να υποστηρίξουμε τις ομάδες με την δημιουργία δεύτερης κατηγορίας που θα επιτρέπει προβιβασμό κι υποβιβασμό, που αποτελεί και το βασικό συστατικό των εθνικών πρωταθλημάτων σε ολόκληρο τον κόσμο. Δεν μπορούσαμε να συνεχίσουμε για πάντα με πρωτάθλημα 8 ομάδων, αν θέλουμε να μας πάρει σοβαρά ο ποδοσφαιρικός πλανήτης. Ο μεγαλύτερος ανταγωνισμός θα δημιουργήσει και μεγαλύτερο ενδιαφέρον σε ολόκληρη την χώρα, όχι μόνο σε ορισμένες απομονωμένες περιοχές, αλλά σε ένα πραγματικά εθνικό πρωτάθλημα", τόνισε σχετικά ο Φρανκ Λόουι. Και πρόσθεσε ότι η δημιουργία δεύτερων ομάδων στην Μελβούρνη και στο Σίδνεϊ θα δημιουργήσει τα πρώτα πραγματικά ντέρμπι, τα οποία είναι απαραίτητα για ένα μεγάλο πρωτάθλημα. "Τα ντέρμπι κατέχουν ιδιαίτερη θέση στο ποδόσφαιρο σε ολόκληρο τον πλανήτη. Ο ανταγωνισμός που θα αναπτυχθεί ανάμεσα στις δύο ομάδες της Μελβούρνης, όπως και στις δύο ομάδες του Σίδνεϊ θα είναι συναρπαστικός".

Εξάλλου, ο Φρανκ Λόουι έκανε λόγο για πρωτάθλημα με 13 ή 14 ομάδες, αναφέροντας πως "είναι ένα όραμα που έχω". Επίσης, ο πρόεδρος της ομοσπονδίας παραδέχθηκε ότι ήταν λάθος η φετινή ημερομηνία έναρξης του πρωταθλήματος Α-Λιγκ (αρχές Αυγούστου), καθώς συνέπεσε με τα τελικά στο ράγκμπι και στο AFL. Έτσι, το πιο πιθανό είναι ότι το επόμενο πρωτάθλημα θα ξεκινήσει αργότερα.

Ας ελπίσουμε πως οι δηλώσεις δεν θα μείνουν δηλώσεις και θα δούμε να υλοποιούνται. Σημειώνεται ότι σε



Κι ο θεός να βάλει το πόδι του!...

περίπτωση που δημιουργηθεί και Β' κατηγορία η Αυστραλία θα εκπροσωπείται με 4 (αντί 2) ομάδες στα κύπελλα Ασίας.

Συντριβή της Ναγκόγια...

Ο Τζος Κένεντι σκόραρε στον πρώτο ημιτελικό του Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας, όμως η Ναγκόγια συντρούβη στο "Prince Abdullah Al Faisal Stadium" από την Αλ Ιτιχάντ με 6-2. Οι Άραβες πέτυχαν τέσσερα γκολ στα τελευταία 25 λεπτά της αναμέτρησης και βρίσκονται πλέον με το ένα πόδι στον τελικό της διοργάνωσης.

Οι Ιάπωνες έμειναν με δέκα παίκτες στο έκτο μόλις λεπτό, καθώς αποβλήθηκε ο Ακίρα Τακεούτσι, όμως στη συνέχεια αναδιοργανώθηκαν και στο 20' ο Τζος Κένεντι έκανε με κεφαλιά το 0-1, μετά από σέντρα του Χαγιούμα Τανάκα. Οι γηπεδούχοι ισοφάρισαν στο 25' με τον Αχμέντ Χαντίντ, όμως στο 33' η Ναγκόγια ξαναπήρε το προβάδισμα με τον Νακαμούρα (1-2). Στο 57' ο Νόορ έφρα-

σε κοντά στην ισοφάριση, όμως η μπάλα σταμάτησε στο κάθετο δοκάρι του Κοΐτσι Χιρόνο. Ο αρχηγός της Αλ Ιτιχάντ ισοφάρισε τελικά στο 66' με κεφαλιά κι έδωσε το προβάδισμα στην ομάδα του στο 76' (3-2). Λίγο αργότερα ο Αργεντινός Φέλιξ Λουτσιάνο κέρδισε πέναλτι από τον Χιρόνο, το οποίο μετέτρεψε ο ίδιος σε γκολ (4-2). Στις καθυστερήσεις του αγώνα ο Νόορ έκανε το 5-2 με κεφαλιά αφού νωρίτερα είχε σουτάρει στο δοκάρι και αμέσως μετά ο Τσεμίτι διαμόρφωσε το τελικό 6-2, αφού πέρασε τον Χιρόνο και πλάσαρε στο κενό τέρμα.

Στον άλλο ημιτελικό, οι Πόχανγκ Στίλερς επιβλήθηκαν με 2-0 της Ουμ Σαλάλ στο "Pohang Sttelyard". Το σκορ άνοιξε για τους Κορεάτες στις καθυστερήσεις του α' μέρους ο Χουάνγκ, ενώ ο Κιμ Γιάε-Σουνγκ διαμόρφωσε το τελικό 2-0 στο 79'.

Σε λίγο...

Κάτι καλό σας ετοιμάζουμε (και πάλι). Λεπτομέρειες πολύ σύντομα...

Χρόνια Πολλά!...

Το αθλητικό τμήμα του "ΚΟΣΜΟΥ" εύχεται χρόνια πολλά και καλά στην Λίντα Ευθυμίου που είχε χθες τα γενέθλιά της και να πανηγυρίσει πολλές, πολλές επιτυχίες της αγαπημένης της ελληνικής ομάδας!...

Α-ΛΙΓΚ - 12η αγωνιστική

Νιούκαστλ Τζετς-Σέντραλ Κοστ Μάρινερς
Σήμερα, 20:00, EnergyAustralia Stadium

Μέλμπουρν Βίκτορι-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ
Αύριο, 18:30, Etihad Stadium

Νορθ Κουϊνσλαντ Φιούρι-Περθ Γκλόρι
Αύριο, 19:30, Dairy Farmers Stadium

Ουέλινγκτον Φοϊνίξ-Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ
Κυριακή, 17:00, Westpac Stadium

Σίδνεϊ FC-Μπρίσμπαρ Ρόαδ
Κυριακή, 17:00, Sydney Football Stadium

ΓΙΟΥΘ ΛΙΓΚ - 7η αγωνιστική

Νιούκαστλ Τζετς-Σέντραλ Κοστ Μάρινερς
Σήμερα, 17:15, EnergyAustralia Stadium

AIS-Πεθ Γκλόρι
Αύριο, 13:00, McKellar Park

Σίδνεϊ FC-Μπρίσμπαρ Ρόαδ
Αύριο, 15:00, Seymour Shaw Park

Μέλμπουρν Βίκτορι-Αντελάιντ Γιουνάιτεντ
Κυριακή 25 Οκτωβρίου, 14:00, Veneto Club

Ρεπό: Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ

Απαντήσεις...

Θα έχετε παρατηρήσει ότι αποφεύγουμε να ασχοληθούμε με τους ανύπαρκτους άμπαλους, αλλά κάποιες φορές πρέπει να δίνουμε απαντήσεις γιατί η ΠΑΛΙΑΝΘΡΩΠΙΑ συνεχίζεται και πρέπει να βάλουμε τα πράγματα στη θέση τους. Έχουμε και λέμε:

α') Δεν δικαιούται να ομιλεί για... μαϊμούδες η... αρχιμαϊμού. Μόλις πριν από 2-3 εβδομάδες είχε δημοσιεύσει ΨΕΥΤΙΚΕΣ δηλώσεις του Πίτερ Καθόλου! Με ποιο θράσος βγαίνει σήμερα και κατηγορεί τους άλλους για αυτά που κάνει συστηματικά αυτός;

β') Στον διχασμένο του εγκέφαλο τα έχει όλα μπερδεμένα και μπερδεύει και τους 2-3 άμοιρους που τον διαβάζουν για να γελάσουν. Την μία γράφει ότι πρέπει να έχεις μέσο για να πάρεις βραβείο και την άλλη ότι δικαίως βραβεύθηκαν οι... κ.λ.π. Ας ξεκαθαρίσει στην αρρωστημένη κεφάλια του τι επιτέλους συμβαίνει και μετά μας λέει...

γ') Η ομοσπονδία ποδοσφαίρου της ΝΝΟ βραβεύει κάθε χρόνο έναν υπάλληλο από κάθε σύλλογο, όμως το ποιος θα πάρει το βραβείο δεν το επιλέγει η ομοσπονδία αλλά ο ίδιος ο σύλλογος. Έτσι, το Σ. Ολύμπικ, οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικ κι οι υπόλοιπες ομάδες επέλεξαν και φέτος

ποιος υπάλληλός τους θα βραβευθεί. Καμμία σχέση δεν έχει η ομοσπονδία με τις συγκεκριμένες επιλογές.

δ') Στην τιμητική βράβευση του Πίτερ Σαρκάκη από την ομοσπονδία ποδοσφαίρου της ΝΝΟ ο "ΚΟΣΜΟΣ" αναφέρθηκε την περασμένη Παρασκευή (και μάλιστα πρωτοσέλιδα, όπως και την Τρίτη) ΠΡΙΝ την βράβευση. Ο άμπαλος δεν πήρε χαμπάρι (προσπαθούσε να ξεφύγει από την χοντρή που τον πλάκωσε) και τώρα βγαίνει και λέει τις γνωστές του αρλούμπες!...

ε') Το να μας αποκαλεί "ελληναράδες" είναι τιμητικό. Θυμίζουμε ότι εμείς συγκρουστήκαμε με το αρρωστημένο κατεστημένο την ώρα που ο άμπαλος φώναζε "Ζήτω οι Τούρκοι"! Το τι πετύχαμε αρκεί να ρίξει μία ματιά γύρω του για να το καταλάβει. Εξάλλου, η εφημερίδα μας συγκέντρωσε φέτος (για πρώτη φορά στα χρονικά) τους Έλληνες ποδοσφαιριστές και τους βράβευσε, την ώρα που ο άμπαλος προσπαθούσε να ξεμπλέξει τα μπούτια του από την χοντρή

(εξού κι οι χοντράδες που γράφει). Δεν είναι τυχαίο ότι οι ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές και προπονητές έχουν ανοιχτή γραμμή με τον "ΚΟΣΜΟ" την στιγμή που τον άμπαλο δεν θέλουν ούτε να τον ξέρουν...

στ') Κάπως πρέπει να δικαιολογήσει την ανυπαρξία του ο άμπαλος. Από την μία αυτός έχει φάει... πόρτα από τα γήπεδα της ΝΝΟ κι από την άλλη βλέπει τον "ΚΟΣΜΟ" να παίρνει το βραβείο για τα ΜΜΕ!... Είναι κολοσσιαία η διαφορά και κάτι πρέπει να πει για να δικαιολογηθεί. Περαστικά του, όμως θα υπάρξει συνέχεια...

Υ.Γ.1: Τώρα που τσακώθηκε με τον... πατερούλη του θα του επιστρέψει και την χοντρή που του πάσαρε;...

Υ.Γ.2: Πρώτα έγγραφε για τρίο, τώρα για ντουέτο. Γιατί αυτή η αλλαγή; Αρχισαν οι εκπώσεις;...

Υ.Γ.3: Δικέ μου αφού δεν καταλαβαίνεις τι γίνεται ΣΗΜΕΡΑ, καλύτερα να βάζεις τι έγινε... ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ (και σ' αυτό όμως... καθυστερημένος. Χθες, 22 Οκτωβρίου, μας... ενημέρωσε για το τι έγινε στις 15 Οκτωβρίου!)